Reime

REIME AGRI A5

Innredninger

Liggebas for kalv/ungdyr

Deleliste ......... 12.10.
Gyldig fra ... 07.99
Erstatter ......... 00.00

101

Q

Pos.| Art. Nr. | Delbetegnelse Ant.| Pos.| Art. Nr. | Delbetegnelse Ant.
Liggebas 2-6 mnd, enkelrekke Liggebas 7-12 mnd, dobbelrekke
1 | 114638 ]| Liggebasskille 2-6 mnd, snau 1 2 | 114643 |Liggebasskille 7-12 mnd, snau 2
4 | 104067 | U-bayle 5/4" rett 6 5 | 104537 |U-bayle 1 1/2" rett 4
6 104250 | Nakkergrklammer 1 6 | 104250 |Nakkergrklammer 2
7 | 410508 | Mutter 6kt.M10, A2 12 7 | 410508 |Mutter 6kt.M10, A2 8
8 | 420452 | Underlagsskive @10,5x21x2, VZn 12 8 | 420452 |Underlagsskive @10,5x21x2, VZn 24
10 | 410069 [Skrue 6kt.M10x80, VZn 8
Liggebas 2-6 mnd, dobbelrekke 11 | 410506 [Mutter 6kt.M10, VZn 8
1 114638 | Liggebasskille 2-6 mnd, snau 2
4 | 104067 | U-bayle 5/4" rett 4 Liggebas 13-18 mnd, enklelrekke
6 104250 | Nakkergrklammer 2 3 | 114641 |Liggebasskille 13-18 mnd, snau 1
7 | 410508 | Mutter 6kt.M10, A2 8 5 | 104537 |U-bayle 1 1/2" rett 6
8 | 420452 | Underlagsskive @10,5x21x2, VZn 24 6 | 104250 |Nakkergrklammer 1
9 | 410067 | Skrue 6kt.M10x70, VZn 8 7 | 410508 [Mutter 6kt.M10, A2 12
11 410506 | Mutter 6kt.M10, VZn 8 8 | 420452 |Underlagsskive @10,5x21x2, VZn 12
Liggebas 7-12 mnd, enkelrekke Liggebas 13-18 mnd, dobbelrekke
2 | 114643 Liggebasskille 7-12 mnd, snau 1 3 | 114641 |Liggebasskille 13-18 mnd, snau 2
5 | 104537 | U-bayle 1 1/2" rett 6 5 | 104537 |U-bayle 1 1/2" rett 4
6 104250 | Nakkergrklammer 1 6 | 104250 |Nakkergrklammer 2
7 | 410508 | Mutter 6kt.M10, A2 12 ; j;gigg B/Iu;terlekt.l\ﬁjo,gfos Do Uz 24
8 | 420452 | Underlagsskive @10,5x21x2, VZ 12 nderlagsskive 1910, oX2 Xz, vn
naeriagsskive GIRoxaxs, ven 10 | 410069 |Skrue 6kt.M10x80, VZn 8
11 | 410506 [Mutter 6kt.M10, VZn 8




